



Житель города Самара подозревается в совершении коррупционного преступления



Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в январе 2022 житель города Самары разместил в одной из социальных сетей объявление о необходимости предоставления ему консультации по вопросу получения военного билета и освобождения от прохождения воинской службы, на которое откликнулся подозреваемый. В процессе переговоров мужчины пришли к соглашению о том, что подозреваемый, действуя в интересах данного молодого человека, передаст сотрудникам военного комиссариата в качестве взятки денежные средства в размере 100 тысяч рублей за оформление военного билета. После получения части указанных денежных средств в размере



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

35 тысяч рублей подозреваемый был задержан сотрудниками ОЭБ и ПК Управления МВД России по городу Самаре.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1658273>